



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA  
SELEÇÃO PÚBLICA DE TUTOR PRESENCIAL DE ESTÁGIO  
CURSO LICENCIATURA EM PEDAGOGIA**

1ª Retificação do EDITAL Nº 01/2019

**Onde se lê:**

- 1.1. O Processo Seletivo será regido por este Edital e executado pela SEAD e Coordenação do Curso, conforme Quadro 01 abaixo:

**Quadro 01 – CRONOGRAMA**

Data	Atividade
15/01/2019	Publicação do Edital de Abertura
16 a 29/01/2019	Período de inscrições
01/02/2019	Divulgação da homologação das inscrições
02 a 04/02/2019	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
07/02/2019	Resultado da interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
08/02/2019	Divulgação do resultado
09 a 11/02/2019	Interposição de recurso sobre o resultado
12/02/2019	Resultado da interposição de recurso sobre o resultado
13/02/2019	Resultado final de classificação e convocação
23/02/2019	Capacitação presencial em Salvador

**Leia-se:**

1.1. O Processo Seletivo será regido por este Edital e executado pela SEAD e Coordenação do Curso, conforme Quadro 01 abaixo:

**Quadro 01 – CRONOGRAMA**

Data	Atividade
15/01/2019	Publicação do Edital de Abertura
16 a 08/02/2019	Período de inscrições
12/02/2019	Divulgação da homologação das inscrições
13 e 14/02/2019	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
15/02/2019	Resultado da interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
18/02/2019	Divulgação do resultado
19 e 20/02/2019	Interposição de recurso sobre o resultado
21/02/2019	Resultado da interposição de recurso sobre o resultado
21/02/2019	Resultado final de classificação e convocação
26/02/2019	Capacitação presencial em Salvador

Salvador, 29 de janeiro de 2019



**Márcia Rangel**  
Superintendente de Educação a Distância